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Анотація. Мета та завдання освітньої компонети 

Abstract. The purpose and tasks of the educational component 

 

Метою дисципліни є формування у студентів стійкого уявлення про 

соціальну, правову та політичну реальність сучасного міста та прав, пов'язаних із 

ним, а також засвоєння основоположних положень концепції права на місто, що 

слугує формуванню у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок, 

необхідних для розв'язання складних інженерно-технічних та/або науково- 

дослідницьких завдань і проблем, пов'язаних із правовим виміром планування, 

забудови,будівництва, реконструкції та утримання міського простору. 

Завдання навчальної дисципліни полягає у підготовці фахівців для вирішення 

таких завдань: 

- збір, аналіз фактів та оцінка існуючого стану функціонування міської 

інфраструктури в контексті завдань реновації міст України та впровадження 

інклюзивних інститутів сучасного міста в Український міський простір; 

- здійснення порівняльного аналізу інститутів міста з точки зору їх 

відповідності функціонуванню міської інфраструктури; 

- визначення основних критеріїв оцінки ефективності інститутів міста в 

контексті питань, пов'язаних з інтеграцією України до Європейського Союзу; 

- обґрунтування доцільності вдосконалення змін з питань просторового 

планування, забудови, реконструкції та утримання міських територій з точки зору 

їх правового регулювання; 

- розробка містобудівної документації щодо проектування, експлуатації та 

будівництва будівель і споруд, спираючись на нормативно-правову базу України; 

- вирішення складних питань, пов’язаних з реновацією та інституційно- 

правовим забезпеченням сучасних міст України. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен: 
знати: основні принципи інституційно-правового забезпечення сучасного 

міста, основні теорії щодо побудови інклюзивних інститутів сучасних міст, основи 

правового регулювання відносин в сфері містобудування та будівництва, 

нормативно-правову базу України та міжнародні акти щодо міського, 

містобудівного та будівельного права. 

вміти: проводити збір фактів, що мають юридичне значення в сфері 

впровадження інклюзивних інститутів міста, містобудування та будівництва, 

застосовувати відповідні нормативні положення щодо правових ситуацій, що 

виникають в сфері містобудування та будівництва. 

Робоча програма містить витяг з робочого навчального плану, мету вивчення, 

компетентності, які має опанувати здобувач, програмні результати навчання, дані 

щодо викладача, зміст курсу, тематику практичних занять, вимоги до виконання 

розрахунково-графічної роботи, шкалу оцінювання знань, вмінь та навичок 

здобувача, роз’яснення усіх аспектів організації освітнього процесу щодо засвоєння 

освітньої компоненти, список навчально-методичного забезпечення, джерел та 

літератури для підготовки до практичних занять та виконання індивідуальних 

завдань. 

При викладанні навчальної дисципліни використовуються словесний, 

інформаційно-ілюстративний, наочний та практичний, проблемний та пошуковий 

методи навчання із застосуванням лекцій, задач, ситуаційних завдань. 
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Пререквізити/ Prerequisites: ОК першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

освітньо-професійною програмою «Міське будівництво і господарство», зокрема, 

«Управління міським господарством», «Антикризове управління в місті», 

«Професійна іноземна мова» та інші  

Посилання на сторінку електронного навчально-методичного комплексу 

дисципліни / Link to the page of the electronic educational and methodological complex 

of the discipline: http://surl.li/umuwvg 

 

Компетентності здобувачів освітньої програми, що формуються в 

результаті засвоєння освітньої компоненти / Competencies of students of the 

educational program, which are formed as a result of assimilation of the educational 

component 

Код/ 
Code 

Зміст компетентності / Content of competence 

Інтегральна компетентність / Integral competence 

ІК Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного 
характеру у сфері будівництва та цивільної інженерії. 

Загальні компетентності / General competences 

ЗК05 Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Спеціальні фахові компетентності / Special professional competences 

CKФ 06 Володіння основами проєктування та технології будівництва, створення, 

експлуатації, зберігання і реконструкції будівельних об’єктів та 

інженерних систем. 

 

Програмні результати здобувачів освітньої програми, що формуються в 

результаті засвоєння освітньої компоненти / Program results of students of the 

educational program, formed as a result of assimilation of the educational 

Код/ 
Code 

Програмні результати / Program results 

Загальні програмні результати / General program results 

PHO3. Проводити технічну експертизу проектів об'єктів будівництва та 

цивільної інженерії(відповідно до спеціалізації) здійснюючи контроль 

відповідності проектів і технічної документації завданням на 

проектування,  технічним  умовам  та  іншим  чинним  нормативно- 
правовим документам у сфері архітектури та будівництва. 

РН10 Збирати необхідну інформацію, використовуючи науково-технічну 
літературу, бази даних та інші джерела, аналізувати і оцінювати її. 

 

Зміст курсу / Course content: 

Змістовий модуль 1 / Content module 1 

ІНСТИТУЦІЙНА ТА ІНСТИТУЦІОНАЛЬНА СИСТЕМА МІСТА 

 

Лекція 1 / Lectur 1. Інституційна основа становлення, функціонування та розвитку 

міського середовища 

Тема 1 / Topic 1. Сучасні концепції міста та права на місто. Соціальні 

інститути міста. Процес інституціоналізації міського середовища. 

Тема 2 / Topic 2. Правовий вимір процесу створення, організації та 

http://surl.li/umuwvg
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функціонування міського середовища. 

Лекція 2 / Lectur 2. Поняття та характеристика форм реалізації права на місто 

Тема 1 / Topic 1. Політико-правові аспекти реалізації права на місто. 
Тема 2 / Topic 2. Правові аспекти реалізація права на участь та право на 

привласнення. 

Тема 3 / Topic 3. Право на місто у фокусі прав людини. 

Тема 4 / Topic 4. Забезпечення права на доступне житло. 

Тема 5 / Topic 5. Забезпечення права на міську інфраструктуру. 

Тема 6 / Topic 6. Забезпечення права на екологічне міське середовище. 

Тема 7 / Topic 7. Гендерні аспекти реалізації права на місто. 

Лекція 3 / Lectur 3. Інституції що забезпечують реалізацію права на місто 
Тема 1 / Topic 1. Міжнародні інституції, що забезпечують розробку та 

впровадження програм розвитку міст. 

Тема 2 / Topic 2. Державні та публічні інституції України, що забезпечують 

організацію та функціонування міського середовища. 

Тема 3 / Topic 3. Інституції та правові положення, що забезпечують 

реєстрацію, гарантію та захист прав осіб на місто в Україні. 

Лекція 4 / Lectur 4. Містобудівне та будівельне право у фокусі концепції права на 

місто та його нормативно-правове забезпечення 

Тема 1 / Topic 1. Концепції містобудівного та будівельного права у матриці 

галузевого поділу права в Україні. 

Тема 2/ Topic 2. Концепції містобудівного будівельного права в матриці 

поділу права на приватне та публічне. 

Тема 3/ Topic 3. Нормативно-правові акти в сфері містобудування та 

будівництва. 

 

Практичне заняття 1 / Practical lesson 1. 

Інституціонально-правові засади міста. Міське, містобудівне та будівельне 

право. 

Змістовний модуль 2 / Content module 2 

ІНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВА НА 

МІСТО 

Лекція 5 / Lectur 5.Актуальні питання правового регулювання містобудівної 

діяльності 

Тема 1 / Topic 1. Правові аспекти територіального планування та урбаністики. 

Тема 2 / Topic 2. Правові аспекти будівельного проектування. 
Тема 3 / Topic 3. Правові аспекти надання дозволів на виконання робіт з 

проектування будівництва. 

Тема 4 / Topic 4. Правові аспекти виконання будівельних робіт. 

Тема 5 / Topic 5. Правові аспекти експлуатації споруд. 

Тема 6 / Topic 6. Правові аспекти подальшого використання споруд. 
Тема 7 / Topic 7. Правові аспекти нагляду за якістю будівельних матеріалів та 

виробів. 

Тема 8 / Topic 8. Правові аспекти здійснення державного контролю у сфері 

містобудування та будівництва. 
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Лекція 6 / Lectur 6. Актуальні питання регулятивних та охоронних відносин, 

спрямованих на реалізацію права привласнення 

Тема 1 / Topic 1. Особливості договірних відносин з мєтою встановлення 

речових прав на земельну ділянку. 

Тема 2 / Topic 2. Поняття та види договорів про передачу нерухомого майна 

у власність. 

Тема 3 / Topic 3. Особливості договірних відносин при встановленні прав 

очікування на об'єкти нерухомості (права очікування та договори на участь у 

пайовому будівництві). 

Тема 4 / Topic 4. Особливості договору генерального підряду. 

Тема 5 / Topic 5. Моделі співробітництва при організації підрядних робіт у 

будівництві. 

Тема 6 / Topic 6. Особливості договорів на проектування у будівництві. 

Тема 7 / Topic 7. Питання спадкування прав привласнення та прав 

очікування. 

Тема 8 / Topic 8. Приватно-правова відповідальність за порушення права на 

місто.  

Тема 9 / Topic 9. Договірна та деліктна відповідальність у будівництві. 

Тема 10 / Topic 10. Порядок вирішення спорів щодо нерухомого майна. 

 

Лекція 7 / Lectur 7. Акти реалізаціії права на привласнення 
Тема 1 / Topic 1. Землевпорядна документація. Користування Державним 

фондом документації із землеустрою. Основні види документації із землеустрою та 

вимоги щодо їх погодження та затвердження. 

Тема 2 / Topic 2. Дозвільна документація на будівництво. Отримання 

документів дозвільного характеру у сфері будівництва. Аудит об’єкта та 

забудовника. Аудит документів на новобудови. 

Тема 3 / Topic 3. Огляд типових контрактів FIDIC, структура та їх 

особливості. Застосування проформ FIDIC в Україні, окремі питання (доцільність, 

їх імплементація, рекомендації). Рада з врегулювання/запобігання спорів у 

контрактах FIDIC. Судова практика в Україні з питань застосування контрактів 

FIDIC. 

Тема 4 / Topic 4. Правовстановлюючі документи на нерухомість. 
Тема 5 / Topic 5. Легалізація самочинного будівництва. Електронна торгівля 

нерухомим майном (он-лайн аукціони). Система «СЕТАМ» та її особливості. 

Процедура проведення електронних торгів з продажу нерухомого майна. 

Лекція 8 / Lectur 8. Питання правового регулювання інвестиційної діяльності в 

будівельної та містобудівної сферах 

Тема 1 / Topic 1. Поняття інвестицій в сфері створення об’ектів прав 

привласнення. 

Тема 2 / Topic 2. Суб’екти інвестиційної діяльності. Права, обов'язки і 

гарантії суб'єктів інвестиційної діяльності. Організаційно-правові механізми 

фінансування капітального будівництва. Правовий режим розробки і затвердження 

інвестиційних проєктів будівництва. Моделі інвестування в первинну нерухомість. 

Тема 3 / Topic 3. Порядок реалізації інвестиційних проєктів будівництва. 

Основні  засади  проведення  експертизи  інвестиційних  програм  і  проектів 
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будівництва. 

Тема 4 / Topic 4. Участь держави в інвестиційній діяльності. Судова практика 

щодо інвестування. 

Лекція 9 / Lectur 9. Форми розгляду конфліктних ситуацій при реалізації права на 

місто за участью публічних інституцій 

Тема 1 / Topic 1. Відповідальність за правопорушення у сфері містобудівної 

діяльності. 

Тема 2 / Topic 2. Адміністративно-правова та кримінально-правова 

відповідальність за порушення права на місто. 

Тема 3/ Topic 3. Приватно-правова відповідальність за порушення права на 

місто. Договірна та деліктна відповідальність у будівництві. Порядок вирішення 

спорів щодо нерухомого майна. 

Тема 4 / Topic 4. Судовий порядок спорів в сфері будівництва. Судовий 

порядок вирішення земельних спорів. Судові спори з органами державної влади та 

органами місцевого самоврядування стосовно прав на об’єкти нерухомого майна. 

Практика притягнення до відповідальності у сфері незаконного заволодіння 

нерухомим майном. Практика звернення до Офісу протидії рейдерству 

Міністерства юстиції України. 

 

Практичне заняття 2 / Practical lesson 2. 

Практичні аспекти реалізації міського, містобудівного та будівельного права 

 

Змістовний модуль 3 / Content module 3 

ПРАВОВИЙ СТАТУС СУБ'ЄКТІВ ТА ПРАВОВИЙ РЕЖИМ ОБ'ЄКТІВ 

ПРИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВА НА МІСТО 

Лекція 10 / Lectur 10. Питання правового статусу суб'єктів, що беруть участь у 

процесі створення міського середовища, та суб'єктів привласнення 

Тема 1 / Topic 1. Питання правового статусу суб'єктів будівництва 

(замовників, забудовників, проектувальників, архітекторів) як професіоналів. 

Тема 2 / Topic 2. Правовий статус інвесторів 

Тема 3 / Topic 3. Суб'єкти привласнення 

 

Лекція 11 / Lectur 11. Правовий режим об'єктів привласнення 
Тема 1 / Topic 1. Сучасні концепції нерухомих речей та об'єктів, з ними 

пов'язаних. 

Тема 2 / Topic 2. Проблемні питання правового режиму земельних ділянок у 

міському середовищі. 

Тема 3 / Topic 3. Правові аспекти доступу до міської інфраструктури та зон 

рекреації. 

Лекція 12 / Lectur 12. Правовий режим інформаційного середовища у міському 

просторі 

Тема 1 / Topic 1. Роль та значення інформації в міському просторі. 

Тема 2 / Topic 2. Право на інформування у міському просторі. 

Тема 3 / Topic 3. Цифрові інструменти в сфері нерухомості. 
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Тема 4 / Topic 4. Електронний документообіг в сфері нерухомості. 

Тема 5 / Topic 5. Види цифрових послуг, що надаються клієнтам онлайн. 
Тема 6 / Topic 6. Правові аспекти захисту персональних та індустріальних 

даних у міському просторі. 

 

Практичне заняття 3 / Practical lesson 3. 

Правовий статус суб’ектів прав в будівництві та правовий режим об'єктів 

привласнення. Цифрові інструменти та цифрові послуги у сфері містобудування, 

будівництва та нерухомості. 

 

Індивідуальне завдання / Individual task 

В рамках вивчення навчальної дисципліни виконується індивідуальна 

контольна робота у формі рферату. При визначенні конкретної теми роботи 

враховується тематика кваліфікаційної роботи кожного студента. В результаті її 

виконання готуються звітні матеріали, які повинні включати загальну теоретичну 

частину, особливості правового регулювання питань щодо міського, містобудівного 

та будівельного права. Реферат повинен мати обсяг 18-24 сторінок А4 тексту (кегль 

Times New Roman, шрифт 14, інтервал 1,5), включати план, структуру основної 

частини тексту відповідно до плану, висновки і список літератури, складений 

відповідно до ДСТУ 8302:2015. В рефераті можна помістити словник базових 

понять до теми. Водночас індивідуальне завдання може бути виконане в інших 

формах, наприклад, у вигляді презентації у форматі Power Point. В цьому разі обсяг 

роботи визначається індивідуально – залежно від теми. 

Література, що рекомендується для виконання індивідуального завдання, 

наведена у цій робочій програмі, а в електронному вигляді вона розміщена на 

Освітньому сайті КНУБА, на сторінці кафедри. 

 

Тематика індивідуальних завдань для студентів денної та контрольних робіт 

для студентів заочної форми навчання 

1. Актуальні питання становлення та функціонування інституційної системи 

міста. 

2. Місто у правовому вимірі. 

3. Форми інституціоналізації міського середовища. 
4. Дяільність Європейської асамблеі місцевих та регіональних виборних 

представників Ради Європи на шляху до реалізації права на місто. 

5. Актуальні питання співвідношення правових та технічних норм в 

урабіністиці. 

6. Дискусійні питання будівельного та містобудівного права. 

7. Правовий вимір містобудівної діяльності. 

8. Актуальні питання реновації міст України. 

9. Право на місто як розновид прав людини. 
10. Компетенція та особливості функціонування державних національних та 

локальних інституцій України, що забезпечують реалізацію права на місто. 

11. Інституції, що забезпечують гарантію та захист прав приватних осіб на місто. 

12. Актуальні питання дії міжнародних актів, які забезпечують право на місто 
13. Питання систематизації нормативно-правових актів у сфері будівництва та 

архітектури 
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14. Проблеми застосування норм FIDIC в Україні 

15. Питання прямої та опосередкованої участі громадян при вирішенні проблем 

міста 

16. Питання класифікації прав на місто та прав, що належать до різних галузей 

права 

17. Актуальні питання захисту прав учасників пайового будівництва 

18. Моделі інвестування у будівництво 
19. Умови та шляхи реалізації публічної політики, що спрямована на сталий 

розвиток міста 

20. Актуальні питання відповідальності підрядника в договорах будівельного 

підряду 

21. Питання квартирних прав. 

22. Питання успадкування часток у будівництві. 

23. Питання цифровізації послуг в сфері будівництва. 
24. Особливості вирішення спорів в сфері будівництва з участью органів 

публічної влади. 

25. Речові права в контексті містобудівного та будівельного права. 

26. Обмежені речові права в будівельному праві. 
27. Актуальні питання регулятивних та охоронних відносин, спрямованих на 

реалізацію права на привласнення. 

28. Питання правового регулювання інвестиційної діяльності в будівельної та 

містобудівної діяльності 

29. Акти реалізаціії права на привласнення. 
30. Форми розгляду конфліктних ситуацій при реалізації права на місто за 

участью публічних інституцій 

 

 

Розподіл годин самостійної роботи здобувачів / Distribution of hours of 

independent work of applicants 

Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу мінімальний 

обсяг годин самостійної роботи: 

1. На підготовку до лекцій – 3,5 годин СРС 

2. На підготовку до практичних занять – 4 годин СРС 

3. На виконання індивідуальних завдань у формі рефератів– 12 годин 
СРС 

4. На підготовку до заліку – 6 годин СРС 

Загальний  обсяг  –  25,5  годин  СРС  (що  не  перевищує  обсягу  годин, 

передбаченого навчальних планом – 60 годин СРС). 

 

Методи контролю та оцінювання знань / Methods of control and evaluation 

of knowledge 

Загальне оцінювання здійснюється через вимірювання результатів навчання у 

формі пpoмiжнoгo (модульного) та підсумкового контролю (залік, захист 

індивідуальних контрольних завдань тощо) відповідно до вимог зовнішньої та 

внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти. 

 

Політика щодо академічної доброчесності / Academic Integrity Policy 

Тексти розрахунково-графічної роботи можуть перевірятись на плагіат. Для 
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цілей її захисту оригінальність тексту має складати не менше 70%. Виключення 

становлять випадки зарахування публікацій Здобувачів у матеріалах наукових 

конференціях та інших наукових збірниках, які вже пройшли перевірку на плагіат. 

Списування під час тестування та інших опитувань, які проводяться у 

письмовій формі, заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). У разі 

виявлення фактів списування з боку здобувача він отримує інше завдання. У разі 

повторного виявлення призначається додаткове заняття для проходження 

тестування. 

 

Політика щодо відвідування / Attendance Policy 

Здобувач, який пропустив аудиторне заняття з поважних причин, має 

продемонструвати викладачу та надати до деканату факультету документ, який 

засвідчує ці причини. 

За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування, наукова та 

науково-практична конференція (круглий стіл) тощо) навчання може відбуватись в 

онлайн формі за погодженням із керівником курсу. 

 

Методи контролю / Control methods 

Основні форми участі Здобувачів у навчальному процесі, що підлягають 

поточному контролю: виступ на практичних заняттях; доповнення, опанування до 

виступу, рецензія на виступ; участь у дискусіях; аналіз першоджерел; письмові 

завдання (тестові, індивідуальні роботи у формі рефератів); та інші письмові 

роботи, оформлені відповідно до вимог. Кожна тема курсу, що винесена на лекційні 

та практичні заняття, відпрацьовується Здобувачами у тій чи іншій формі, 

наведеній вище. Обов’язкова присутність на лекційних заняттях, активність 

впродовж семестру, відвідування/відпрацювання усіх аудиторних занять, виконання 

інших видів робіт, передбачених навчальним планом з цієї дисципліни. 

При оцінюванні рівня знань Здобувача аналізу підлягають: 

 характеристики відповіді: цілісність, повнота, логічність, 

обґрунтованість, правильність; 

 якість знань (ступінь засвоєння фактичного матеріалу): осмисленість, 
глибина, гнучкість, дієвість, системність; 

 ступінь сформованості уміння поєднувати теорію і практику під час 

розгляду ситуацій, практичних завдань; 

 рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, 
синтезувати, порівнювати, абстрагувати, узагальнювати, робити висновки з 

проблем, що розглядаються; 

 досвід творчої діяльності: уміння виявляти проблеми, розв’язувати їх, 

формувати гіпотези; 

 самостійна робота: робота з навчально-методичною, науковою, 

допоміжною вітчизняною та зарубіжною літературою з питань, що розглядаються, 

уміння отримувати інформацію з різноманітних джерел (традиційних; спеціальних 

періодичних видань, ЗМІ, Internet, ШІ тощо). 

Тестове опитування може проводитись за одним або кількома змістовими 

модулями. В останньому випадку бали, які нараховуються Здобувачу за відповіді 

на тестові питання, поділяються між змістовими модулями. 

Індивідуальні контрольні роботи у формі рефератів підлягають захисту 

Здобувачем  на  заняттях,  які  призначаються  додатково.  Як  виконання 
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індивідуальної роботи за рішенням викладача може бути зарахована участь 

Здобувача у міжнародній або всеукраїнській науково-практичній конференції з 

публікацією у матеріалах конференції тез виступу (доповіді) на одну з тем, дотичних 

до змісту дисципліни, або публікація статті на одну з таких тем в інших наукових 

виданнях. 

Текст індивідуальної роботи подається викладачу не пізніше, ніж за 2 тижні 

до початку залікової сесії. Викладач має право вимагати від Здобувача 

доопрацювання розрахунково-графічної роботи, якщо вона не відповідає 

встановленим вимогам. 

Керівник роботи перевіряє індивідуальну роботу та виставляє попередню 

оцінку. Якщо оцінка позитивна, робота допускається до захисту. На роботі 

зазначається «До захисту», ставиться дата та підпис викладача. При підготовці до 

захисту студенту потрібно уважно ознайомитися з критичними зауваженнями, 

додатково вивчити питання, що викликали ці зауваження. Захист роботи складається 

з доповіді студента (5-7 хвилин) по виконаній роботі та у відповідях на питання, які 

поставлені викладачем або виникли в ході захисту. Після цього визначається 

захищена чи не захищена робота. Оцінювання роботи здійснюється викладачем, на 

роботі ставиться надпис «Захищено», дата та підпис викладача. Захищена 

розрахунково-графічна робота виступає допуском студента до складання заліку з 

дисципліни. 

Результати поточного контролю заносяться до журналу обліку роботи. 

Позитивна оцінка поточної успішності Здобувачів за відсутності пропущених та 

невідпрацьованих практичних занять та позитивні оцінки за індивідуальну роботу є 

підставою для допуску до підсумкової форми контролю. Бали за аудиторну роботу 

відпрацьовуються у разі пропусків. 

Підсумковий контроль здійснюється під час проведення залікової сесії з 

урахуванням підсумків поточного та модульного контролю. Під час семестрового 

контролю враховуються результати здачі усіх видів навчальної роботи згідно зі 

структурою кредитів. 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. 

 

Розподіл балів для дисципліни 

Distribution of points for the discipline 
 Поточне оцінювання / Current assessment 

Підсумковий 

контроль / 

Test 

Сума 

Змістові модулі / Content modules Інд. балів / 
робота / Total 

1 2 3 
Ind. task points 

20 20 20 15 25 100 

 

Шкала оцінювання індивідуальної роботи / 

Scale of assessment of individual task 
Оцінка за 

національною 

шкалою / 

Evaluation on 

a national scale 

Кількість 

Балів / 

Number 

points 

 

Критерії / Criteria 

Відмінно / 

perfectly 
30 

відмінне виконання (розкриття теми, посилання та 
цитування сучасних наукових джерел (не старше 5 років), 
дотримання норм доброчесності) 
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  excellent performance (disclosure of the topic, references and 

citation of modern scientific sources (not older than 5 years), 

compliance with norms of integrity) 

 

 

 

25 

відмінне виконання з незначною кількістю помилок 

виконання (розкриття теми, посилання та цитування 

сучасних наукових джерел (більшість з яких не старше 5 

років), дотримання норм доброчесності) 

excellent performance with a small number of performance 

errors (disclosure of the topic, references and citations of modern 

scientific sources (most of which are not older than 5 years), 

compliance with standards of integrity) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Добре / 

fine 

 

 

 

 

22 

виконання вище середнього рівня з кількома помилками 

(розкриття теми в межах об`єкту та завдань роботи, 

посилання та цитування сучасних наукових джерел (серед 

яких є такі, що не старше 5 років), дотримання норм 

доброчесності) 

performance above the average level with a few errors 

(disclosure of the topic within the scope of the object and work 

tasks, references and citations of modern scientific sources 

(among which there are some that are no older than 5 years old), 

compliance with the norms of integrity) 

 

 

 

20 

виконання з певною кількістю помилок (розкриття теми в 

межах об`єкту та завдань роботи, наявність посилань та 

цитувань наукових джерел, дотримання норм 

доброчесності) 

performance with a certain number of errors (disclosure of the 

topic within the scope of the object and tasks of the work, the 

presence  of  references  and  citations  of  scientific  sources, 

compliance with the norms of integrity) 

 

 

 

Задовільно / 

satisfactorily 

 

 

 

 

18 

виконання роботи задовольняє мінімальним критеріям 

помилок (розкриття теми в основному в межах об`єкту 

роботи, наявність концептуального апарату роботи, 

присутність не менше 5 посилань та цитувань наукових 

джерел, дотримання норм доброчесності) 

the performance of the work satisfies the minimum error 
criteria (disclosure of the topic mainly within the scope of the 

work, the presence of a conceptual apparatus of the work, the 

presence of at least 5 references and citations of scientific 

sources, compliance with the norms of integrity) 

 

Шкала оцінювання / Rating scale 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності/ 

The sum of points for all types 

of educational activities 

Оцінка ECTS / 

ECTS assessment 

90 – 100 А 

82-89 В 

74-81 С 

64-73 D 

60-63 Е 

35-59 FX 

0-34 F 
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Умови допуску до підсумкового контролю / Conditions of admission to the final 

test 

Здобувачу, який має підсумкову оцінку за дисципліну від 35 до 59 балів, 

призначається додаткова залікова сесія. В цьому разі він повинен виконати 

додаткові завдання, визначені викладачем. 

Здобувач, який не виконав вимог робочої програми по змістових модулях, не 

допускається до складання підсумкового контролю. В цьому разі він повинен 

виконати визначене викладачем додаткове завдання по змісту відповідних 

змістових модулів в період між основною та додатковою сесіями. 

Здобувач має право на опротестування результатів контроля (апеляцію). 

Правила подання та розгляду апеляції визначені внутрішніми документами КНУБА, 

які розміщені на сайті КНУБА та зміст яких доводиться Здобувачам до початку 

вивчення дисципліни. 
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Методичне забезпечення дисципліни 

Methodological support of discipline 

Нормативно-правові акти/ Normative Legal acts: 

Конституція України у редакції Закону України від 02.06.2016 р. №1401-VIII. 

URL : http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80. 

Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод (Конвенцію 

ратифіковано законом № 475/97-ВР від 17.07.97) (Зі змінами та доповненнями, 

внесеними Протоколом № 11 від 11 травня 1994 року, Протоколом № 14 від 13 

травня 2004 року) // База даних «Законодавство України» / ВР України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004 

Європейська хартія місцевого самоврядування URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_036#Text 

Господарський кодекс України від 16 січня 2003 р. №436-IV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/436-15. 

Земельний кодекс України від 25 жовтня 2001 р. № 2768-III. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14. 

Кодекс України з процедур банкрутства від 18 жовтня 2018 р. №2597-VIII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19. 

Кодекс України про адміністративні правопорушення (статті 1 - 212-20). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10. 

Кодекс України про адміністративні правопорушення (статті 213-330). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80732-10. 

Кримінальний кодекс України від 5 квітня 2001 р. №2341-III. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14. 

Цивільний Кодекс України від 16 січня 2003 р. №435-IV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/435-15. 

Закон України «Про архітектурну діяльність» від 20 травня 1999 р. №687-XIV. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/687-14. 

Закон України «Про будівельні норми» від 5 листопада 2009 р. №1704-VI. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1704-17. 

Закон України «Про відповідальність підприємств, установ та організацій за 

правопорушення у сфері містобудування» від 14 жовтня 1994 р. №208/94-ВР. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/208/94-вр. 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо планування використання земель» від 17 червня 2020 р. №711-ІХ. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/711-20#Text. 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо стимулювання інвестиційної діяльності в Україні» від 20 вересня 2019 р. 

№132-ІХ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/132-20. 
Закон України «Про Генеральну схему планування території України» від від 

07 лютого 2002 р. №3059-ІІІ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3059-14. 

Закон України «Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними 

інвестиціями в Україні» від 17.12.2020 р. №1116-ІХ. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1116-20#Text. 

Закон України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно» 

від 01 липня 2004 р. №1952-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1952-15. 

Закон України «Про землеустрій» від 22 травня 2003 р. №858-IV. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/858-15. 

Закон України «Про інвестиційну діяльність» від 18 вересня 1991 р. №1560- 

XII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1560-12. 
Закон України «Про комплексну реконструкцію кварталів (мікрорайонів) 

застарілого житлового фонду» від 22 грудня 2006 р. №525-V. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/525-16. 

Закон України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності» від 

02 березня 2015 р. №222-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/222-19. 

Закон України «Про надання будівельної продукції на ринку» від 2 вересня 

2020 р. №850-ІХ. Відомості Верховної Ради. 2021. №14. Ст. 119. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/850-20#Text. 

Закон України «Про наукову і науково-технічну діяльність» від 26 листопада 

2015 р. №848-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/848-19. 

Закон України «Про наукову і науково-технічну експертизу» від 10 лютого 

1995 р. № 51/95-ВР. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/51/95-вр. 

Закон України «Про оренду землі» від 6 жовтня 1998 р. №161-XIV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/161-14. 

Закон України «Про оренду державного та комунального майна» від 03 жовтня 

2019 р. №157-ІХ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/157-20. 

Закон України «Про основи містобудування» від 16 листопада 1992 р. №2780- 

XII URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2780-12. 

Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності» від 05 квітня 2007 р. №877-V у редакції від 01.10.2021 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-16#Text. 

Закон України «Про планування та забудову територій» від 20 квітня 2000 р. 

№1699-III. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1699-14. 

Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності» від 17 лютого 

2011 р. №3038-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3038-17. 

Указ Президента України «Про заходи щодо вдосконалення державного 

регулювання у сфері будівництва житла та стабілізації ситуації на первинному 

ринку житла» від 03 березня 2006 р. №185/2006. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/185/2006. 

Перелік центральних органів виконавчої влади, до повноважень яких належить 

питання нормування у будівництві (редакція станом на 03.04.2019): затв. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2010 р. №197. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/197-2010-п. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання забезпечення 

функціонування Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва» від 23 

червня  2021  р.  №681.  URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/681-2021- 

%D0%BF#Text. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання функціонування 

органів архітектурно-будівельного контролю та нагляду» від 23 грудня 2020 р. 

№1340. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1340-2020-%D0%BF#Text. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Питання прийняття в експлуатацію 

закінчених будівництвом об'єктів» від 13 квітня 2011 р. №461. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/461-2011-п. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку суб’єктів 

нормування  у   будівництві»  від  28  квітня  2021  р.   №438.   URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/858-15
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/438-2021-%D0%BF#n13. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про 

Державну архітектурно-будівельну інспекцію» від 18 жовтня 2006 р. №1434. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1434-2006-п. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для створення 

містобудівного кадастру на державному рівні» від 7 липня 2021 р. №700. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/700-2021-%D0%BF#Text. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку державного 

фінансування капітального будівництва» від 27 грудня 2001 р. №1764. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1764-2001-п. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку затвердження 

проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили 

чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» від 11 травня 2011 р. №560. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/560-2011-п. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення 

державного архітектурно-будівельного контролю» від 23 травня 2011 р. №553. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/553-2011-п. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна» від 7 липня 

2021 р. №690. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/690-2021-%D0%BF#Text. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення 

архітектурних та містобудівних конкурсів» від 25 листопада 1999 р. №2137. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2137-99-п. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного 

оточення і послуг для осіб з інвалідністю» від 26 травня 2021 року №537. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/537-2021-%D0%BF#Text. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об’єктів будівництва» від 12 

квітня  2017  р.  №257.  URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/257-2017- 

%D0%BF#Text. 
Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної 

документації» від 1 вересня 2021 р. №926. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/926-2021-%D0%BF#Text. 

Класифікація видів цільового призначення земель: Затв. Наказом Державного 

комітету з земельних ресурсів від 23 липня 2010 р. №458. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1011-10. 

Порядок нормативної грошової оцінки земель населених пунктів 

[Електронний ресурс]: Затв. Наказом Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 25 листопада 2016 р. №489. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1647-16. 

 

Підручники та навчальні посібники/ Textbooks and Teaching aids: 

Бевзенко В. М. Публічне будівельне право України: Посібник. Київ: ВД 

«Дакор», 2022.144 с. 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1011-10
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1647-16
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Майданик Р. А. Речове право: підручник / Р. А. Майданик. К.: Алерта, 2019. 

1102 с. 
Цивільне право України: підручник. 2-е вид., перероб. і доп. У 2 частинах. За 

ред. Р.Б. Шишки (кер. авт. кол.), Ч. 1. Загальна. К.: Видавництво Ліра-К, 2018. 736 с. 

Адміністративне право України. Повний курс: підручник. Галунько В., 

Діхтієвський П., Кузьменко О., Стеценко С. та ін. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2018. 446 

с. URL: http://sipl.com.ua/?p=5095. 

Актуальні проблеми господарського права (Особлива частина): підручник. За 

ред. В. С. Щербини, В. В. Рєзнікової. Київ: Видавництво Ліра-К, 2018. 672 с. 

Вінник О.М. Господарське право: курс лекцій (загальна частина) [. Київ : 

Видавництво Ліра-К, 2017. 240 с. URL: http://lira-k.com.ua/preview/12298.pdf. 

Кримінальне право України: Загальна частина: підручник. За ред. В.В. 

Сташиса, В.Я. Тація. 4-те вид., переробл. і допов. Х. : Право, 2010. URL: 

http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/KNIGI-2010/UgolovPravoZag.pdf. 

Кримінальне право України: Особлива частина: підручник. За ред. В.В. 

Сташиса, В.Я. Тація. 4-те вид., переробл. і допов. Х. : Право, 2010. URL: 

http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/KNIGI-2010/UgolovPravoOsob.pdf. 

Will Hughes, Ronan Champion, John Murdoch. Construction Comtracts. Law and 

Managements. Fifth ed. London and New York, 2015. 

Методичні праці/Methodical works: 

Правове регулювання будівельної діяльності: методичні вказівки. Уклад.: 

Перегуда Є.В., Халабуденко О.А., Мамонтов І.О. Київ-Тернопіль: КНУБА, 

«Бескиди», 2021. 46 c. 

 

Інформаційні ресурси / Information resources: 

http://library.knuba.edu.ua/. Бібліотека Київського національного університету 

будівництва і архітектури. 

www.rada.dov.ua. Сайт Верховної Ради України. 

http://org2.knuba.edu.ua/. Освітній портал КНУБА. 

https://www.minregion.gov.ua/. Міністерство розвитку громад та територій 

України. 

https://diam.gov.ua/. Державна інспекція архітектури та містобудування 

Перегуда Є.В. Лекція. Правове регулювання. Презентація. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=2592#section-0. 

Перегуда Є.В. Лекція. Приватне та публічне право. Презентація. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=2592#section-0. 

Перегуда Є.В. Лекція. Юридична відповідальність. Презентація. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=2592#section-0. 

 

Додаткові джерела / Additional sources: 

Будівельне право: проблеми теорії і практики [зб. наук. пр.]: Матеріали Першої 

наук.-практ. конф., (Київ, 3 листопада 2017 р.) / Мін-во освіти і науки України, 

Київ. нац. ун-т будівн. і архіт-ри та ін. – Київ–Тернопіль : «Економічна думка», 2017. 
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